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Црква Светог Петра Цетињског у Спужу 
прославила славу

Његово високопреосвештенство Архиепископ цетињски Митрополит 
црногорско-приморски г. Јоаникије служио је данас, поводом храмовне славе 
Саборне цркве Светог Петра Цетињског у Спужу, Свету архијерејску 
литургију и истоименом храму.

Митрополит је вјерницима говорио о светим апостолима који су се испунили 
Духом Светим по Божијем обећању и постали неустрашиви проповиједници 
ријечи Божије.

„И тада се испунила та ријеч Божија, то обећање Христово светим 
апостолима. Њих је Дух Божији просвијетлио. Њихова срца испунио вјером, 
богопознањем, радошћу духовном, храброшћу и свим другим даровима 
Божијим, те су укријепљени тако, од тог момента постали, они исти апостоли 
који су се некада разбјежали са Голготе, они су постали послије овога 
догађаја на Сиону неустрашиви и непобједиви. Како тада, тако и кроз сву 
историју до дана данашњега Господ шаље своје апостоле народу Божијем, 



свим народима, угоднике, проповиједнике и свједоке јеванђеља Христовога 
међу њима.“

Потом је Митрополит поучавао о Светом Петру Цетињском.

„Свијетла звијезда Црне Горе Свети Петар Цетињски чудотворац. Зашто је 
његова ријеч била тако силна, тако убједљива? Људи су се бојали више 
његове ријечи него мача. Па, зато што је био пун Божије мудрости, пун 
Божије благодати, што га је жива и живоносна ријеч Божија осјенила и 
укријепила и настанила се у његовоме срцу, те оно што је говорио, то је кроз 
њега Господ Исус Христос говорио и проповиједао и свједочио, а он је био 
сасуд Божије благодати, Божије мудрости, Божије истине и правде и љубави. 
Велики ауторитет који је доста раслабљени народ, осиромашени, завађени 
међусобно подијељени знао објединити, као што се то догодило овдје уочи 
Битке на Мартинићима.“

Подсјетио је и на историјски догађај када је Махмут-паша запалио Цетињски 
манастир и на ријечи Светога Петра Цетињског који је након тога, народу 
упутио пријекор због неслоге.

„Можда само та једна ријеч је била довољна. Такав светитељ кад се појавио и 
кад је позвао народ те су се објединили и добили велику и славну битку овдје 
недалеко, на Мартинићима и није чудо што је овдје подигнута Црква Светом 
Петру Цетињском. Могла би на више мјеста по Црној Гори, по сваком селу. 
Заслужио је он то, али понајприје можда баш у овом крају“- навео је 
Високопреосвећени Владика.

Митрополит Јоаникије је појаснио да нам је Господ увијек слао своје апостоле, 
а да је то највидљивије од времена Светога Саве, па до данас, јер имамо 
Светог Саву, Светог Василија, Светог Петра Цетињског, Светог Стефана 
Пиперског и многе друге преко којих је Бог на нас изливао ријеку своје 
благодати.

Архиепископ цетињски на крају је изразио је радост што се Храм Светог 
Петра Цетињског у Спужу обнавља, украшава и сабира бројни народ, те се 
захвалио свима, а посебно протојереју Станиславу Татићу.

Његово високопреосвештенство Архиепископ цетињски Митрополит 
црногорско-приморски г. Јоаникије уручио је архипастирску грамату госпођи 
Марији Ћеранић за хришћанску љубав и добра дјела у славу Бога, а нарочито 
због даривања Храма Светог Петра Цетињског у Спужу.



Захвалницом за љубав и труд у обнови Храма Светог Петра Цетињског у 
Спужу Митрополија црногорско-приморска даривала је господина Славка 
Цаковића.
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